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1. У Івана, Петрика, Михайла й Тараса різні тварини: кішка, собака, рибка, пташка. У Петрика – тварина, яку можна погладити, у Тараса – тварина з чотирма лапами, у Михайла – пташка, у Петрика й Івана немає кішки. У кого яка тварина?

Відповідь: ________________________________________________________________.

2. Троє друзів – Саша, Діма і Микита – пішли в ліс за грибами. Причому кожен з них пішов разом зі своєю сестрою. Імена дівчат: Галя, Оленка, Оля. Хлопці швидко наповнили свої кошики і стали допомагати дівчаткам. Назвіть ім’я сестри кожного з хлопців, якщо виявилось, що  жоден з них не клав гриби в кошик своєї сестри. Діма поклав декілька грибів в кошик Галі, Саша – декілька грибів в кошик Галі і Олі.
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3. У папці «Нова папка 3» знаходиться 9 файлів різної величини: 313 Мб, 76 Мб,  365 Мб, 349 Мб, 170 Мб, 75 Мб, 96 Мб та два файли по 291 Мб. На яку найменшу кількість дисків можна записати ці файли при умові, що місткість диску до 700 Мб.
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4. Дядько Федір зібрався їхати до батьків в гості і попросив у кота Матроскина 4 л простоквашинського молока. А в Матроскина лише 2 порожніх бідона: трилітровий і п'ятилітровий. І восьмилітрове відро, наповнене молоком. Як Матроскину відлити 4 літри молока за допомогою наявних посудин?
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5. 


6. Влітку діти одного з будинків міста Львова вирішили влаштувати концерт для мешканців інших будинків. Всі вони жили на різних поверхах і підготували різні номери під час концерту. 
Мишкові дісталася роль фокусника. Дитина, яка під час концерту була клоуном, мешкає на першому поверсі. Хлопчика, який співав, звати не Василем, а на четвертому поверсі проживає не Лесик. Оселя Мишка не на другому поверсі. Квартира Ігоря не на третьому поверсі, і під час концерту він не був клоуном. Василь не живе на першому поверсі.  Хлопчик, який співав, не мешкає на другому поверсі. Лесик - коли не вмів танцювати. Визнач роль, яку виконував кожний і хлопчик під час концерту, та поверх, на якому він мешкає.

7. У Буратіно є 27 золотих монет. Але відомо, що Кіт Базиліо замінив одну монету на фальшиву, і вона по вазі важче справжніх. Як за три зважування на чашкових вагах без гир Буратіно знайти фальшиву монету?  


8. На різдвяній ялинці висять три пари кульок: дві білі, дві блакитні і дві червоні. Зовні кульки однакового розміру. Проте в кожній парі є одна легша і одна важча кульки. Всі легші кульки важать між собою однаково, як і всі важчі кульки. За допомогою двох зважувань на чашкових вагах визначите всі легші і всі важчі кульки.


9. Тому Сойєру потрібно пофарбувати паркан. Він має 12 л фарби і хоче відлити з цієї кількості половину, але у нього немає судини місткістю в 6 л. У нього 2 судини: одна – місткістю в 8 л, а інша – місткістю в 5 л. Яким чином налити 6 л фарби в судину на 8 л? Яке найменше число переливань необхідно при цьому зробити?


10. Одного дня Вінні-Пух захотів поласувати медом і пішов до бджіл в гості. По дорозі нарвав букет квітів, щоб подарувати бджілкам. Бджілки дуже зраділи, побачивши ведмедика з букетом квітів, і сказали: «У нас є велика бочка з медом. Ми дамо тобі меду, якщо ти зможеш за допомогою двох судин місткістю 3 л і 5 л налити собі 4 л!» Вінні-пух довго думав, але все-таки зміг розв’язати задачку. Як він це зробив?








